

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BS

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

**T3 Pharmaceuticals GmbH**(T3 Pharmaceuticals LLC) (T3 Pharmaceuticals Sàrl), in Basel, CHE-176.288.242, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 89 vom 11.05.2015, Publ. 2145393). Statuten neu: 10.08.2016. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 10.08.2016 und Bilanz per 31.07.2016 mit Aktiven von CHF 153'612.98 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 86'003.15 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100'000 Aktien zu CHF 1.00. Firma neu: T3 Pharmaceuticals AG. Uebersetzungen der Firma neu: **(T3 Pharmaceuticals Ltd)**. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Valdenaire, Dr. Olivier, französischer Staatsangehöriger, in Basel, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kessmann, Dr. Helmut Heinrich, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (DE), Mitglied des Verwaltungsrates und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Amstutz, Dr. Marlise, von Sigriswil, in Basel, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ittig, Dr. Simon Josef, von Riederalp, in Basel, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kasper, Dr. Christoph Alexander, von Zetzwil, in Olten, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4709 vom 18.08.2016 / CHE-176.288.242 / 03015979